Предварительные итоги социально-экономического развития

муниципального образования
Нестеровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за январь-ноябрь 2019 г.
Администрация муниципального образования Нестеровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области образована на основании Закона Оренбургской области от 09 марта 2005 года № 1906/314-Ш-ОЗ «О муниципальных образованиях в составе муниципального образования Новосергиевский район Оренбургской области». 

На территории Нестеровского сельсовета расположено 5 населенных пунктов: с. Нестеровка, с. Ключевка, с. Кодяковка, с. Боголюбовка, с. Роптанка

Село Нестеровка является административным центром сельсовета.

По состоянию на 01.01.2020 г. на территории муниципального образования постоянно проживает 740 человек.
Экономику территории представляют предприятия агропромышленного комплекса, торговые организации, организации социальной сферы и предприятия малого бизнеса, КФХ.
Базовым хозяйством, расположенным на территории сельсовета, является СПК «Нестеровский», насчитывающее 99 рабочих мест. Земли сельскохозяйственного назначения составляет 20410 га. Хозяйство занимается животноводством и растениеводством. Руководство хозяйства работает в тесной связи с администрацией сельсовета, постоянно оказывая большую помощь и поддержку в вопросах благоустройства, развития культуры и спорта на селе. 

Финансирование деятельности администрации осуществляется за счёт средств местного бюджета, средств бюджетов других уровней, направленных на осуществление федеральных  полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния и первичного воинского учёта.

Бюджет муниципального образования Нестеровский сельсовет 
За январь – ноябрь 2019 году по доходам на 6 105 651,83 руб.; в 2018 году на аналогичный период - 5 511 366,73 руб, разница составляет- 110 %;

 в том числе: по расходам на 6 062 607,79 руб., в 2018 году в аналогичный период - 5 501 462,73 руб. разница составляет  - 110 %.
Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования.

На содержании администрации МО Нестеровский сельсовет находятся 13 км автомобильных дорог общего пользования, 2 моста. За 2019 год администрацией Нестеровского сельсовета были выполнены работы по содержанию и ремонту дорог на сумму 592 478,34 руб. 

Организация работ по благоустройству.

В 2019 году расходы на благоустройство составили 212 503,0 рубля.

Приобретено 18 мусорных баков на сумму 99 000 руб.

Организация освещения улиц территории.

Отдельный вопрос – освещение улиц поселка и сел территории  в темное время суток. В селе Нестеровка и селах территории функционируют более 70 фонарей уличного освещения. Их техническое обслуживание проводится работниками Новосергиевского участка КЭС, ЗЭС. За прошедший год расходы по обслуживанию уличного освещения на территории муниципального образования Нестеровский сельсовет составили 102 993,98 рублей. 

Администрация Нестеровского сельсовета одной из основных задач ставит перед собой снижение экономических затрат и обеспечение энергосбережения при организации уличного освещения на территории Нестеровского сельсовета. И как показатель правильно подобранных методов решение вышеуказанной задачи. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На проведение мероприятий в области пожарной безопасности на январь- ноябрь 2019 год были освоены  денежные средства в сумме  321 312,08 тыс. рублей, 

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли составил по оценке 365700 тыс. рублей, или 100,2 % в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2018 года.

Весь объем оборота розничной торговли приходится на 6 магазинов, которые находятся на территории муниципального образования. Четыре магазина находятся в частном владении: предприниматели ИП Холмова, ИП Черепанова, ИП Глез, магазин Надежда, и два магазина Новосергиевского сельпо.  Магазины в основном специализируются на продаже всех продуктов, хлебобулочных изделий, канцтоваров, игрушек, моющих средств и некоторых хозяйственных товаров.

Рынок труда

Среднемесячная заработная плата работников на 01.11.2019 составила 18 600 руб. – 100,3 % к соответствующему периоду 2018 года. Трудовые ресурсы составляют 260человек – 102,50 % к соответствующему периоду 2018 года. Уровень зарегистрированной безработицы 0,2 %, что составляет 98 %  к соответствующему периоду 2018 года.  
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